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Ata da 48ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 06 de junho de 2023. 
 
Aos seis dias do mês junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, sob a 
Presidência do Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os 
presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, 
José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete 
Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após a verificação do Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva para 
fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de sabedoria Capítulo 5 
Versículo 14-15, palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a Leitura Bíblica, 
pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. 
Quero aqui iniciar meus cumprimentos, cumprimentando o nosso vice-presidente 
Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando a nossa primeira Secretária Neusdete 
Rossini Moreira, cumprimentando o segundo secretário Excelentíssimo vereador 
José Carlos Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da 
Silva, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, cumprimentando 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentando aqui o nosso o 
secretário de finanças Valdeci Berger, o secretário de assistência social Ademir, 
cumprimentando no nosso assessor de comunicação é Cleber Sabino. 
Cumprimentando aqui o Núcleo de Margaridas lá de Nova Venécia, Veronica 
Peruchi e Valdimárcia Dias. Cumprimentando também os alunos da EMEF – Escola 
Municipal de Ensino Fundamental, a Débora, Cauã que estão fazendo um trabalho 
que farão a reportagem... Cumprimentando os nossos funcionários desta Casa 
Legislativa, Rafaela, Paulo, Rúbia, Zenilda, Dayane, Stefania, afinal, todos os 
funcionários desta Casa Legislativa. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar a última Ata. 
Ata da 47ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), Ata 
da 44ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 30 (trinta) dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). Após a 
leitura da Ata pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em discussão as Atas. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Atas Aprovadas por unanimidade.  
Pronunciou o Senhor Presidente: Neste momento cumprimento também o nosso 
secretário de meio Ambiente Mazim o Mazim Kalke. Neste momento concedo a 
palavra a cidadão inscrita para uso da Tribuna Livre - Coordenadora do núcleo de 
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Referência de Atendimento à Mulheres em situação de Violência – Microrregião 
Noroeste - Senhora Veronica Peruchi, para divulgação do Núcleo Margaridas da 
Microrregião anteriormente citada. De acordo com o regimento Interno desta casa 
legislativa o tempo concedido seria de 20 (vinte) minutos. Mas, por ter 02 (dois) 
inscritos fica limitado o tempo de 10 (dez) minutos para cada Cidadão. Após as falas 
da referida cidadã o Senhor Presidente concede a palavra ao segundo cidadão 
inscrito para o uso da tribuna Livre – Secretário Municipal de Assistência Social de 
Vila Pavão, Senhor Ademir Teixeira maria o qual fará uso da Tribuna Livre para falar 
dos trabalhos realizados em sua Gestão. Após ao discurso do cidadão prossegue o 
Senhor Presidente, solicitando a primeira secretária Neusdete Rossini Moreira para 
fazer a leitura dos projetos: Projeto de Lei Executivo nº 046/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 
Por questão de Ordem o vereador Aristeu Reetz pediu dispensa da leitura dos 
projetos solicitou que fosse lida somente as mensagens. O Senhor Presidente 
colocou em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. Coloco em 
votação. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se levante. 
Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a primeira secretária 
para fazer somente a leitura das mensagens dos projetos. Projeto de Lei Executivo 
nº 047/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e 
dá outras providencias. Projeto de Lei Executivo nº 048/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 
Projeto de Lei Executivo nº 049/2023 – Dispõe sobre a criação de 02 (duas) 
vagas para o cargo de provimento efetivo de PEDAGOGO – MMPP com 
especialização em supervisão escolar, pertencente a Estrutura Administrativa 
do Município de Vila Pavão/ES e dá outras providências. Projeto de Lei 
Executivo nº 050/2023 – Suprime o inciso X, do art. 3º, da Lei Municipal nº 
1.478/2023, que dispõe sobre a reorganização e a reestruturação do Conselho 
Municipal de Educação do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras 
providências. Indicação nº 002/2023 –  O vereador abaixo assinado, usando da 
atribuição que lhe confere o inciso II do artigo 78 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, solicita que o Excelentíssimo Senhor 
Presidente desta casa legislativa, após aprovação em Plenário, remeta ao 
Excelentíssimo Senhor prefeito a presente Indicação, para que o mesmo 
proceda com a tomada de providências para, na forma legal, fomentar  junto ao 
setor competente a possibilidade de construção de dois pontos de ônibus no 
município. Após a leitura das mensagens, prossegue o Senhor Presidente: Coloco 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 
046/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e 
dá outras providencias. Está em discussão a urgência do Projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em 
discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 047/2023 
– Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras 
providencias. Está em discussão a urgência do Projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
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contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 048/2023 – Abre 
crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras 
providencias. Está em discussão a urgência do Projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 049/2023 – Dispõe 
sobre a criação de 02 (duas) vagas para o cargo de provimento efetivo de 
PEDAGOGO – MMPP com especialização em supervisão escolar, pertencente a 
Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES e dá outras 
providências. Está em discussão a urgência do Projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 050/2023 – Suprime 
o inciso X, do art. 3º, da Lei Municipal nº 1.478/2023, que dispõe sobre a 
reorganização e a reestruturação do Conselho Municipal de Educação do 
Município de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão a 
urgência do Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 
por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: Neste momento por não ter 
nenhum vereador inscrito para o uso da Tribuna passamos para a Ordem do Dia: 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 046/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 
Está em discussão o Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação o projeto. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 047/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO 
de 2023, e dá outras providencias. Está em discussão o Projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação o projeto. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 048/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 
Está em discussão o Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação o projeto. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 049/2023 – Dispõe sobre a criação de 02 (duas) vagas para o 
cargo de provimento efetivo de PEDAGOGO – MMPP com especialização em 
supervisão escolar, pertencente a Estrutura Administrativa do Município de 
Vila Pavão/ES e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação o projeto. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 050/2023 – Suprime o inciso 
X, do art. 3º, da Lei Municipal nº 1.478/2023, que dispõe sobre a reorganização 
e a reestruturação do Conselho Municipal de Educação do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão o Projeto. Não havendo 
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nenhuma manifestação. Coloco em votação o projeto. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão a Indicação nº 002/2023 – de Autoria do vereador José 
Carlos Biral, solicita ao Senhor Presidente desta Casa legislativa, após 
aprovação em Plenário, remeta ao Excelentíssimo Senhor Prefeito a presente 
Indicação, para que o mesmo proceda com a tomada de providências para, na 
forma legal, fomentar junto ao setor competente a possibilidade de construção 
de dois pontos de ônibus no município. Está em discussão a Indicação. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação a indicação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Indicação Aprovada por 
unanimidade. Neste momento passamos para o encerramento de mais uma sessão 
de trabalho, agradecendo a Deus por mais esse trabalho realizado e aqui 
agradecendo a presença dos secretários, Ademir Teixeira e Mazim Kalke, né, e 
agradecendo também a presença dos alunos que aqui se encontra, e também 
estendo aqui o meu boa noite a todos os vereadores, companheiros vereadores e 
também a toda sociedade pavoense e a todos que nos assistiram também pelo 
fecebook da Câmara Municipal e pelas redes sociais. Como não temos mais 
nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 
Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, 
lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 06 
(seis) dias do mês de junho de 2023. 
 
 
 
 
  
     João Trancoso                                        Neusdete Rossini Moreira 
       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a 

 


